

Международное сотрудничество в борьбе с преступностью

Сорокина Валентина Михайловна

Дальневосточный государственный университет путей сообщения

Магистрант

Аннотация

В данной статье автор рассказывает о международном сотрудничестве в борьбе с преступностью. В настоящее время существует целый ряд направлений международного сотрудничества, по предупреждению преступности. Для решения данной проблемы в России нужно создавать организованные группы, которые будут заниматься определенным видом преступности.

Ключевые слова: уголовная ответственность, международное право, борьба с преступностью, законодательство, общество

International cooperation in the fight against crime

Sorokina Valentina Mihajlovna

Far Eastern State Transport University

Undergraduate

Abstract

In this article, the author talks about international cooperation in the fight against crime. Currently, there are a number of areas of international cooperation on crime prevention. To solve this problem, Russia needs to create organized groups that will be engaged in a certain type of crime.

Keywords: criminal liability, international law, the fight against crime, law society

В данной статье описываются межнациональная проблема между государствами, которая в последнее время затрагивает весь мир. Государство и общество в целом, должно прилагать множество усилий для борьбы с преступностью. Но каждый раз убеждаемся в том, что проблема все больше и больше разрастается, и пути решения которые были предприняты уже не подходят.

Преступность имеет во многом межнациональную и опасную степень, причиняет ущерб различным государствам и обществу независимо от их социально устройства. Борьба с национальной преступностью в настоящее время существенно осложняется в связи с ростом таких преступлений, которые представляют опасность не только для отдельных государств, но и для всего человечества. Поэтому требуются совместные усилия и повседневное сотрудничество государств.

Выбранная тематика данной статьи, заставляет задуматься над глобализацией проблемы. Выделяют четыре направления в борьбе с международной преступностью, правонарушениями: выдача преступников и оказание правовой помощи по уголовному делу; информационные контакты; оказывать помощь государствам в данной сфере; договорная координация по борьбе с преступлениями, затрагивающих несколько государств.

Интенсивная работа в этом направлении велась при подготовке Восьмого Конгресса ООН по предупреждению преступности и обращения с правонарушениями (Гавана, 27 августа - 7 сентября 1990 обращения с правонарушениями) [1]. В итоговых документах этого форума было сформулировано общее понятие организованной преступности, даны ее краткая характеристика и основные признаки.

Организованная преступность - это деятельность объединений преступных лиц и группировок, объединивших на экономической основе. В настоящее время данная преступность процветает во всем мире, нужно искать пути решения, и помогать государству решать вопросы.

Чем больше взаимопонимания между государствами и осознания существования преступлений, затрагивающих интересы международного сообщества, тем больше усилий должны прилагать все государства вместе и каждое в отдельности для охраны международного правопорядка. Следовательно, равное количество усилий различных государств по борьбе с обще уголовными преступлениями и с преступлениями, наносящими ущерб социальному обществу различных государств, способствует взаимопониманию, укреплению мирных отношений и сотрудничеству между странами и народами. Необходимость расширения и углубления международного сотрудничества в борьбе с преступностью обусловлена еще и качественными и количественными изменениями самой преступности, ростом «иностранных вложений» в общую массу преступлений отдельных государств.

На рубеже веков в большинстве стран мира были отмечены такие негативные явления, как рост числа террористических актов, расширение сфер влияния международной наркомафии, глобализация экономического экстремизма, транснационализация организованной преступности, появление новых, ранее не существовавших, преступлений, связанных с бурно развивающимися новейшими технологиями, информатизацией и всеобщей компьютеризацией мира. Помимо этого внутри государств должны быть разработаны действенные законодательные акты, УК, УПК, способные адекватно реагировать на рост организованной преступности. Без таких норм и законодательных актов данную проблему не решить, тем более на мировом уровне.

Библиографический список

1. Руководящие принципы для предупреждения организованной преступности и борьбы с ней (приняты восьмым Конгрессом ООН по

- предупреждению преступности и обращению с правонарушителями, Гавана, 27 августа - 7 сентября 1990 г.) // Гарант: Справочная правовая система.
2. Зимненко Б.Л. Международное право и правовая система Российской Федерации. М.: Юрайт, 2012. С. 145 с.
 3. Зелинская Н.А. Международное уголовное право в системе юриспруденции // Актуальные проблемы экономики и права, 2015. С. 212.
 4. Каримов Р.Р. Каримова Г.Ю. Формирование понятия «международный терроризм»: история и современность // Правовое государство: Теория и практика, 2015. С. 60.